

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.06.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005507899

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Firewall8 Heating Systems Sàrl, Arzier-Le Muids

Firewall8 Heating Systems Sàrl Chemin de la Rupille 21 1273 Arzier-Le Muids

Jusqu'ici Chemin des Coteaux 14 1273 Arzier

Firewall8 Heating Systems Sàrl, à Arzier-Le Muids, CHE-115.327.344 (FOSC du 29.03.2022, p. 0/1005438127). Nouvelle adresse: Chemin de la Rupille 21, 1273 Arzier-Le Muids. Senoner Bruno, qui n'est plus associé-gérant et dont la signature est radiée, et Deschenaux Elia, qui n'est plus associée, cèdent respectivement leurs 160 et 40 parts de CHF 100 à Fouchault Philippe, de Genève, à Arzier-Le Muids, nouvel associé-gérant avec signature individuelle, titulaire de 200 parts de CHF 100.

Registre journalier no 12583 du 24.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud